

## 锦西石化企地签约点燃“绿色引擎”

5月6日，锦西石化公司与葫芦岛市政府签署绿色转型原料保障合作意向书，预计每年将通过市政府购买110万吨生物质原料和3万吨废旧塑料原料。标志着公司绿色转型向前迈出了重要一步，为区域经济可持续发展点燃了“绿色引擎”。



近年来，锦西石化落实中国石油打造绿色转型示范标杆企业要求，敏锐把握未来五年绿色转型的最佳“窗口期”，抽调技术骨干组建工作专班，围绕生物燃料与生物制造、循环经济等前沿领域开展调研与技术比选，全力推进绿色转型工作落实落地。

据了解，此次合作意向书的签署，精准对接锦西石化规划建设生物化工与循环经济产业链的原料需求，覆盖原料数量、质量、价格等核心要素。葫芦岛市政府将牵头协调辖区内相关企业搭建原料保供平台，为锦西石化开辟原料供应“绿色通道”，确保原料供应稳定、质量达标，各项指标契合项目建设标准。此外，双方还将共建价格稳定机制，让原料价格始终处于合理区间，实现合作共赢、共同发展。

未来，锦西石化将持续深耕绿色转型赛道，加速推进危废处置、废塑料循环经济、贵金属回收和绿色甲醇等项目的可行性研究报告编制工作，以科学规划引领绿色发展。同时，将继续与葫芦岛市政府保持密切合作，充分发挥自身技术优势与资源整合能力，扛起绿色转型示范企业的光荣使命。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225638.html>